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Les calculatrices et téléphones portables sont strictement interdits.

Exercice 1 : (06pts) On donne les termes généraux de deux séries numériques

w=(327) - w=vaTE-vE

2n+1

Etudier la convergence de chacune des deux séries.

Exercice 2 : (08pts) On considére la fonction réelle f de la variable ¢ suivante :

B t
2 4 2

f(t)

avec t € [1,00]

ou z € [0,00[ est un parameétre.

1.

. On pose wy(z) = (=1)"!

Etudier les variations de f en dressant sont tableau de variation. (On distinguera les
cas selon les valeurs du parameétre )

—— avecn > 1 et x > 0. Montrer que la série de
n? + x2
fonctions de terme général w, (x) est simplement convergente pour tout z > 0. Cette

convergence simple est-elle absolue ?

Etudier ensuite la convergence normale, puis la convergence uniforme sur l'intervalle

[0, ool

Exercice 3 : (06pts) On considére la série entiére réelle

1.

S(z) = Zﬂ z".

— (n 4+ 2)!

Déterminer le rayon de convergence de cette série.

2. Calculer la somme S(x) explicitement.
3. Calculer enfin la valeur de S(19)(0).
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